

# Україна – разом! У серцях і вишиввці



Тарас ПОМАНЮК

**Єдина, соборна Україна... Нині для нас це вже не просто слова, які мають символічне значення. Через анексію Криму та війну на Донбасі для більшості українців вони стали цілком наочною і усвідомленою істиною. Ми зрозуміли, що тільки за умови цілісності наша держава зможе розвиватися і йти вперед.**

Боротьбу за соборність власної держави українці ведуть кожен на своєму поприщі. Так, майстрині голки та нитки вже похвалилися серйозними здобутками. На День соборності в Києві презентували найбільшу вишивану мапу України, до створення якої долучилися тисячі українців.

Організатори проекту кажуть, що на ній – півмільйона хрестиків. Щоб їх вишити, пішло півроку та 10 кілометрів ниток 25 відтінків. Реалізувати проєкт почали ще минулого літа у Вінниці за сприяння місцевого козацтва. Протягом п'яти місяців мапа мандрувала з міста до міста, відвідала всі регіони України, тож до її створення змогли долучитися всі охочі.

– Ця мапа мандрувала всіма областями України і побувала навіть у зоні АТО. Все вишили вручну. Якщо придивитися ближче, видно відбиток кожної людини. Інколи навіть хрестики в різні боки похилені, – розповіла організатор і автор проєкту «Україна – разом!» Ірина Кондратенко.

Представники «Національного реєстру рекордів України» зафіксували 3255 осіб, які доклали зусиль до кропіткої роботи над мапою. Отже, панно офіційно стало «Картою України, вишитою найбільшою кількістю людей». Проте організатори та й самі представники реєстру рекордів запевняють, що їх значно більше (близько шести тисяч), оскільки далеко не всі вишивальники фіксувалися на фото для журі реєстру рекордів.



Символіку всіх областей України та Автономної Республіки Крим вишито хрестиком. Не забули майстрині й про кордон із Росією. Його ще у Вінниці почали вишивати окремим кольором із особливою старанністю та щільністю.

За словами організаторів, кожна майстриня вишивала свою область, вкладаючи в кожен хрестик власне тепло і молитви за єдність держави та мир. Проте траплялися й винятки. Зокрема, одна переселенка з охопленого війною Сходу взялася вишивати Тернопільську область, намагаючись у такий спосіб висловити вдячність місцевим мешканцям за тепло, з яким вони її прийняли.

Вишивану мапу України планують передати до Верховної Ради України.

– Ще на старті проєкту прийшла ідея, щоб цю мапу повісити в сесійній залі Верховної Ради України. Її підтримали всі, хто брав участь у вишиванні. Це найдоцільніше місце для неї, тому що в кожній обласній раді, у кожній області є свій прапор, який висить у сесійній залі. У сесійній залі Верховної Ради, де працюють представники всієї України, буде об'єднано всі прапори всіх областей, буде показана карта єдиної, цілісної і неподільної держави, – сказала Ірина Кондратенко.

Присутні на презентації народні депутати Ірина Сулова та Сергій Висоцький пообіцяли, що мапа висітиме в сесійній залі парламенту й нагадуватиме народним обранцям, за яку Україну боротися.

Фото автора.

